

Città di Modica

DETERMINAZIONE DEL SETTORE FINANZIARIO

n. 2136 del 2 2 AGO, 2018

Oggetto: Liquidazione fattura n.101/2018 per la gestione del nuovo sito istituzionale Comune di Modica alla Ditta CAT s.r.l.

Il Segretario Generale Responsabile ad interim del Settore Finanziario

Richiamata la determinazione del Responsabile del X Settore n.3391 del 22/12/2016 con cui si è proceduto all'affidamento per la realizzazione e la gestione del nuovo sito istituzionale Comune di Modica alla Ditta CAT s.r.l., con sede legale in Via Arturo Di Natale n.5/A Ragusa, per l'importo di € 10.980,00 IVA compresa;

Preso atto che la Ditta CAT s.r.l. fornisce il servizio di gestione del nuovo sito istituzionale Comune di Modica;

Vista la fattura n. 101 del 23/5/2018 emessa dalla Ditta CAT s.r.l. per l'importo di €10.980,00 IVA compresa;

Vista la certificazione del Responsabile della Rete Civica che attesta la regolare funzionalità del nuovo sito Web dell'Ente e che la ditta CAT s.r.l. svolge regolarmente tutti gli adempimenti ad essa demandati per la gestione di tale sito;

Ritenuto di procedere alla liquidazione alla Ditta CAT s.r.l. della somma complessiva di € 9.000,00 al netto dell'I.V.A. pari ad € 1.980,00, da versare all'erario ai sensi dell'art. 17-ter del D.P.R. 633/72 (L. n.194/20144 split payment);

Vista la L.r. n.48/91; Visto il D. Lgs.n.50/2016; Visto il D. Lgs. n.267/2000;

DETERMINA

1) Di dare atto che con determinazione del Responsabile del X Settore n.3391 del 22/12/2016 si è proceduto all'affidamento per la realizzazione e la gestione del nuovo sito istituzionale Comune di Modica alla Ditta CAT s.r.l., con sede legale in Via Arturo Di Natale n.5/A Ragusa, per l'importo di € 10.980,00 IVA compresa;

- 2) Di dare atto che, come risulta dalla fattura emessa n.101 del 23/5/2018, la somma da corrispondere alla ditta CAT s.r.l. è pari ad € 9.000,00 al netto dell'I.V.A. pari ad € 1.980,00, da versare all'erario ai sensi dell'art. 17-ter del D.P.R. 633/72 (L. n.194/20144 split payment);
- 3) Di liquidare, sulla base degli elementi acquisiti, alla Ditta CAT s.r.l. la somma di € 9.000,00 impegnata con determinazione n.880 del 30 marzo 2018;
- 4) Di liquidare altresi all'Erario l'I.V.A. relativa alla fattura in argomento, pari a complessivi € 1.980,00 ai sensi dell'art. 17-ter del D.P.R. 633/72 (L. n.194/20144 split payment);
- 5) Di dare atto che la somma complessiva di € 10.980,00 risulta impegnata con determinazione n.880 del 30 marzo 2018 al cap. 400/99, imp.800/2018 ed al cap.3750/99 imp. 800/2018;
- 6) Di emettere mandato di pagamento per l'importo complessivo di € 9.000,00 a favore della Ditta CAT s.r.l
- 7) Di dare mandato di provvedere nei modi di legge al versamento dell'IVA all'Erario ai sensi dell'art.17-ter del D.P.R. n.633/72;
- 8) Di disporre la pubblicazione del presente provvedimento sul sito web dell'Ente;

Il Segretario Generale Responsabile ad interim del Settore Finanziario Giampiero Bella

SERVIZIO FINANZIARIO

ATTESTAZIONE DELLA COPERTURA FINANZIARIA DELLA SPESA

Si attesta, ai sensi dell'art. 153, comma 5, del D.Lgs. n. 267/2000, la copertura finanziaria della spesa in relazione alle disponibilità effettive esistenti negli stanziamenti di spesa e/o in relazione allo stato di realizzazione degli accertamenti di entrata vincolata, mediante l'assunzione dei seguenti impegni contabili, regolarmente registrati ai sensi dell'art. 191, comma 1, del D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267:

Eserc. Finanz.	2018	Intervento ex D.P.R. 194/1996					
Missione		Programma	Tite	olo	Масго	facroagg.	
Cap./Art.		Descrizione					
Impegno n.			800/20	18 -	801	Sols	
Importo	€ 10	.380,00	,			,	

Modica, 22/08/2018

Il Responsabile del servizio finanziario

Con il suddetto visto di regolarità contabile attestante la copertura finanziaria, il presente provvedimento è esecutivo, ai sensi dell'art. 151, comma 4, del d.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267.

VISTO PER LA LIQUIDAZIONE

Visto per i controlli e riscontri amministrativi, contabili e fiscali sulle liquidazioni di cui al presente provvedimento, ai sensi dell'art. 184, comma 4, del D.L.vo 267/2000.

Modica, 22/8/2018

Il Responsabile del Servizio Finanziario

PUBBLICAZIONE

La presente determinazione è pubblicata all'Albo Pretorio online del Comune di Modica, per gg.15 dal 2 5 AGO, 2018 al -8 SET. 2018, ed è repertoriata nel registro delle pubblicazioni al n. _______.

Modica,____

Đ

Il Responsabile della pubblicazione